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ΘΕΜΑ:  Δημόσια Διαβούλευση αναφορικά με την τροποποίηση του Κανονισμού Όρων 
Χρήσης Ραδιοφάσματος 

 

Σε συνέχεια της προαναφερόμενης εξαγγελθείσας δημόσιας διαβούλευσης, σας 
υποβάλλουμε τις θέσεις της εταιρείας μας, έτσι όπως αυτές διατυπώνονται στο συνημμένο 
έγγραφό μας.  

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία ή/και διευκρίνιση. 

 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ : Ένα (1), σελίδες δύο (2) 

 

21/11/2022

X ΧΚ
ΧΚ

Signed by: CHRISTINA KELAIDI  

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΚΕΛΑΪΔΗ 

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ  ΑΝΑΛΥΣΗΣ 
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
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Απάντηση  ΟΤΕ 

 

στο κείμενο Δημόσιας Διαβούλευσης αναφορικά με την Τροποποίηση του Κανονισμού 
Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος. 
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Ο ΟΤΕ, ως κάτοχος δικαιωμάτων χρήσης ραδιοσυχνοτήτων σε πολλές φασματικές 

περιοχές, και έχοντας αναπτύξει μεγάλο δίκτυο ραδιοεπικοινωνιών, παρακολουθεί τα 

θέματα φάσματος και  τις αλλαγές στο νομοθετικό/ρυθμιστικό πλαίσιο και επικροτεί την 

επικαιροποίηση του Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος ώστε να συμβαδίζει 

με τις αποφάσεις της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, αλλά και τις συνθήκες της ελληνικής 

αγοράς. 

Ο ΟΤΕ δεν έχει παρατηρήσεις σχετικά με τις προτεινόμενες από την ΕΕΤΤ 

τροποποιήσεις του Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος. 

Επιπλέον, καθώς έχει προκύψει ισχυρό ενδιαφέρον πελατών του ΟΤΕ για την 

λειτουργία σταθμών της σταθερής δορυφορικής υπηρεσίας στα ΚΔΕ ΝΕΜΕΑ και 

ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ και στις περιοχές συχνοτήτων :  

 Tx V-band (47.2-50.2 & 50.4-51.4 GHz Γη προς Διάστημα) 

 Rx Q-band (37.5-42.5 GHz Διάστημα προς Γη) 

προτείνουμε να ενταχθούν αυτές οι ζώνες στην ενότητα Α5. Σταθερή Δορυφορική 

Υπηρεσία του Κανονισμού Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος, δεδομένου ότι έχουν ήδη 

κατανεμηθεί, μεταξύ άλλων, στη σταθερή δορυφορική υπηρεσία σε πρωτεύουσα 

βάση, σύμφωνα με τον ΕΚΚΖΣ (ΦΕΚ 6474/Β/31-12-2021). 

Επισημαίνουμε ότι το φασματικό τμήμα 37,5-39GHz  χρησιμοποιείται για τις ανάγκες 

δισημειακών ραδιοζεύξεων σταθερής ασύρματης πρόσβασης με βάση τον ισχύοντα 

Κανονισμό Όρων Χρήσης Ραδιοφάσματος. Σε κάθε περίπτωση, καθώς οι ανωτέρω 

ζώνες έχουν κατανεμηθεί τόσο στη σταθερή όσο και στη σταθερή δορυφορική 

υπηρεσία σε πρωτεύουσα βάση, σύμφωνα με τον ΕΚΚΖΣ, πρέπει να διασφαλισθεί η 

απρόσκοπτη λειτουργία των κρίσιμων υφιστάμενων δικτυακών δομών αλλά και των 

μελλοντικών καθώς και η ομαλή συνύπαρξη των δισημειακών ραδιοζεύξεων και του 

δορυφορικού δικτύου ιδιαίτερα σε κοινά σημεία παρουσίας.    

 


